

Bol 99

Guayaquil, 31 de Agosto de 2000

**INFORME DE LA GERENCIA POR EL EJERCICIO ECONOMICO 1999**

Señores accionistas:

Conforme lo dispuesto en Estatutos y disposiciones legales, presento a su consideración el Informe de esta Gerencia por las actividades desarrolladas durante el ejercicio 1999.

Conforme se podrá observar en los estados Financieros adjuntos, y siguiendo las disposiciones legales emitidas para el presente ejercicio, a continuación los resultados de los periodos que comprende el año 1999:

- Enero a Abril-1999, antes de la provisión para el Impuesto a la renta asciende a S/.26.002339, cuya utilidad en términos porcentuales respecto al periodo anterior, disminuyó en 20%.
- Mayo Diciembre-1999, antes de la provisión para el Impuesto a la renta asciende a S/. 5.918.826, cuya utilidad en términos porcentuales respecto al periodo anterior, disminuyó considerablemente, al caso de representar este periodo de resultados negativos respecto a los ingresos generados.

Esta situación se dio básicamente por el descontrolado incremento de los precios en los reactivos (principal elemento del costo) y el consiguiente diferencial cambiario, situaciones que como les fuera informado en las sesiones de trabajo anteriores al cierre del ejercicio, incidieron significativamente en la gestión de resultados.

No obstante, esta Administración mantendrá el espíritu y la convicción progresista que nos permita superar esta etapa, y repuntar los resultados en los próximos ejercicios, ya que gestiona nuevos contratos de servicios, implementará programa de reducción de gastos, optimización de los recursos técnicos y de reactivos. Adicionalmente tuvimos que incurrir en gastos de arrendamientos y adecuaciones adicionales para la atención de exámenes especiales y de la apertura del local en el Centro Hospital Clínica Kennedy-Alborada. Respecto al Centro en Babahoyo, estamos muy próximos a cumplir nuestro punto de equilibrio, según lo planificado desde su apertura.

Debo mencionarles que continuamos con el cobro a través de las tarjetas de crédito, que si bien es cierto reduce nuestros ingresos, e incide en los resultados, pero minimizan los problemas de recuperación de cartera.

Con relación a la situación financiera en la Compañía, les debo mencionar que los activos se han incrementado en S/. 450 millones equivalentes al 25% básicamente por la compra del Gasómetro CHIRON equipo ubicado el Laboratorio de Emergencia, que permitirá cubrir los requerimientos de servicio del laboratorio. Debido a los problemas de no concesión de créditos del sistema financiero, no obtuvimos crédito bancario, sino que por que conforme nuestro flujos, los hemos disminuido en el 40% (S/ 96 millones). Sin embargo hemos incrementado nuestros pasivos con los proveedores, que esperamos cancelarlos de acuerdo a las disponibilidades de nuestros flujos.

Al igual que los años anteriores, no efectuamos la revalorización, ya que por la evaluación del estado técnico de los equipos, los proveedores informaron que no lo consideran necesario ya que los avances tecnológicos, hace que estén reflejados a costos razonables con los vigentes para equipos similares y con mayores bondades técnicas.

Aprovecho por medio del presente informe ratificar mis agradecimientos por la confianza depositada en mi gestión, así como también para presentar mi reconocimiento a todo el personal de empleados por la valiosa colaboración prestada.

**LIBIA A WONG DE ARRIAGA  
GERENTE**

*Libia Wong de Arriaga*

